
Referat fra FAU-møte onsdag 23.april 2025​
 
Tid: 19.00 
Sted: Liland skole, lærerværelse (oppe ved administrasjonen) 
 
Til stede: 1a Kaia Hannestad Nygaard, 1b Kristine Urnes Sætre, 2a Benedikte Kristiansen,,, 
3a Ørjan Svandal, 3b Marit Handegard Birkeland, 3b Marte Emelie Døskeland, 3c Kristin 
Carlsen, 4a Niulka Moquete, 4b Elisabeth Valberg, 4b Siv Stensland, 5a Line Torgersen, 5a 
Lene Hansen, 5b Elin Constanse Gilje, 5b Anders Seljestad, 5c Mads Elvsaas, 6.trinn Karin 
Noreide, 7a Hege Helset Gullesen, 7b Regine Aasheim,  
 
Fraværende: 2a Silje Stene, 2b Hilde Askeland, 2b Kristine Myntevik, 3a Ann-Cathrin 
Wedøe, 3c Kristin Edvardsen Engeberg, 4c Marie Konglevoll, 4c Kristin Ferstad, 6.trinn 
Kristin Haugsvær-Holst, 7a Ørjan Svendsen, 7b Jeanett Gripsgård Gilje 
 
Sak 17/25 Rektors kvarter 
Rektor hadde meldt frafall, men sendte inn følgende orientering per e-post:  
 
FAU og skolegården: 
EBE har nå fjernet «karusellen» og det gule lekestativet som var nede i SFO-hagen. Begge 
disse var i så elendig forfatning at det ikke lenger var forsvarlig å ha dem der. Dessverre er 
det ingen konkrete planer om å erstatte disse, men jeg har senest i dag sendt en ny 
henvendelse til EBE om hvor trist skolegården vår begynner å bli – og fikk følgende til svar: 
  

Jeg forstår at det føles tomt i skolegården etter at karusellen og klatrestativet ble 
fjernet. Som nevnt tidligere, søker vi om midler til å oppgradere uteplassen. Det er 
vanskelig å si når vi evt. mottar midler til oppgraderingen, men vi har et håp om at vi 
kan begynne til høsten. Vi må dessverre vente og se. Det er kostbart å sette opp nye 
lekeapparater, og leveringstiden er lang. Vi kan ikke bruke resursene på midlertidige 
løsninger rett før en evt. oppgradering. Vi beklager dette, og håper vi snart kommer i 
gang. 

  
Så da er det vel lov å håpe. 
  
Jeg har fått noen tilbakemeldinger fra flere ansatte om mulig oppmerking i skolegården. Hvis 
noen av dere ønsker å bidra med litt mer «maling» så ønsker vi oss følgende: 
  

●​ En «fotballbane» mellom paviljongen og M&H-salen 
●​ En «100-rute» et sted i nærheten av Lerkeplassen (et 10 x 10 rutenett med tallene 

fra 0-100, fint til å jobbe med tallforståelse sammen med de yngste elevene). 
●​ At noe av det som ble laget i fjor får et nytt strøk med maling etter behov. 

Bemanningskabal og klasseinndelinger neste skoleår: 
Jeg kommer til å sende ut mer konkret informasjon om dette etter neste langhelg, men kan 
allerede nå røpe at vi planlegger for at høstens trinn skal ha samme antall klasser som de 
har inneværende skoleår. Høstens 7.trinn må jeg få jobbet litt mer med før vi kan si 100 % 



hvordan vi skal løse, men jeg ser for meg en fortsatt kombinasjon av at de er samlet i en stor 
gruppe + muligheter til mye deling i to klasser gjennom uken, slik de er inneværende skoleår. 
  
Temaperiode «Verden i våre hender» og Vårdag/FAU: 
De forslagene dere har på bordet ift hva dere kan sponse etter Vårdagen ser veldig 
spennende ut begge to. Send meg gjerne litt mer info da dere har landet dette, så kan jeg 
dele med lærerne slik at de kan ta det ut i klassene. 
 
Sak 18/25 Status fra arbeidsgruppene 

●​ FAU-leder: se sak 19/25 Vårdagen 
●​ Kasserer: fraværende 
●​ Trafikk: Rektor har fulgt opp dialogen om hjertesone-skilt og tilbakemeldingen fra 

bymiljøetaten er at det skiltet som er tenkt til skolen er det som ligger ved 
parkeringsplassen. I etterkant av FAU-møtet har dette blitt satt opp ved 
SFO-parkeringsplassene. Trafikkgruppen ønsker å følge opp med Trygg trafikk for å 
se om det noen andre tiltak vi kan gjøre for å gjøre skolenveien mer trafikksikker, 
eksempelvis fartsdumper. 26.mars ble “Venner på veien” gjennomført for 1. og 2. 
klasse. FAU-medlemmer som har barn på disse trinnene melder tilbake at det virker 
som elevene som var på dette opplegget lærte mye, eksempelvis om rød sone 
(blindsone) for en lastebilsjåfør. 

●​ 17.mai: Mulig det blir et problem med vakter for 3.trinn ettersom det er mange som 
har meldt at de ikke kan stille. Kan da bruke elever på 6. og 7.trinn. Kan også høre 
med trivselsesledere og andre som eksempelvis besteforeldre som kan hjelpe til med 
toget. Arrangementet blir mest mulig kontantfritt; det er mulig å bruke kontanter der 
man kjøper bonger, ellers betaler man med bonger og vipps. 

●​ SFO: SFO-gruppen har hatt møte med Audhild og Thomas: Audhild ønsker å kjøpe 
inn leker til sandkassen og spill. FAU støtter innkjøp med hhv 3000,- og 2000,-. 
SFO-gruppen følger opp hvem som kjøper inn. SFO planlegger en ny 
foreldreundersøkelse før sommeren. SFO-gruppen har nytt møte med SFO etter den 
er gjennomført. SFO melder at 2.trinn skal også få kort ukeplan. Det kommer en ny 
gruppeleder på 2.trinn. 

●​ Arrangement: 9.april var det skoledans for 5.-7.trinn. Det var 80-90 som deltok på 
denne og arrangørene meldte tilbake at det var en stor suksess. Det er noe brus 
igjen som kan selges på 17.mai. Vipps fungerte bra som betalingsløsning. Neste 
gjennomføring blir det kun påmelding i Spond. 

●​ Miljø/TV-aksjonen: Miljø-gruppen har hatt dialog med Kjartan Revheim i etat for idrett 
om ballbingen. Han har spilt inn at ballbingen på Liland bør prioriteres. Om det blir 
gjort noe med ballbingen får vi svar på i slutten av 2025, oppstart tidligst 2026 
dersom det blir besluttet å gjøre noe med den. Revheim skal forhøre seg med drift 
om det kan gjøres noe midlertidig. Det at ballbingen ikke kan brukes påvirker også 
nærmiljøet.    

●​ Sponsorgruppen: Sponsorgruppen har sendt inn to søknader til legater om midler til 
uteområdet på skolen, svar på disse søknadene er klar i september. Sponsorgruppen 
skal søke to legater til i sommer. FAU har per 23.april fått inn 28.000,- i 
sponsorinntekter. Det blir ikke programhefte i forbindelse med 17.mai i år, dette 
sparer FAU mye penger på. Det har ikke vært noen negativ respons på at det ikke 
blir programhefte. Sponsorgruppen vil gjerne ha tips til bedrifter som de kan kontakte. 

 



Sak 19/25 Vårdag 
På forrige FAU-møte, torsdag 20.mars 2025, vedtok FAU å støtte Vadstølen markedshage i 
Blomsterdalen dersom Vadstølen markedshage har opprettet organisasjon/stiftelse. 
Vadstølen markedshage er per 14.april meldt som stiftelse hos Brønnøysundsregisteret, og 
søknad hos Brønnøysundregisteret er godkjent.  
 
FAU vil derfor støtte Vadstølen markedshage på vårdagen. FAU-leder orienterer rektor om 
dette. 
 
Sak 20/25 Eventuelt (meld gjerne saker på forhånd) 
FAU og skolegården 
Opptegning av skoleplassen 
Rektor melder at skolen ønsker hjelp til å tegne opp en fotballbane og 10x10 rutenett med 
tall fra 1-100. Sist gang FAU hjalp til med dette, kjøpte vi maling fra Saferoad Traffic og fikk 
låne oppmerkingstralle av dem. SFO-gruppen følger opp hvordan dette skal gjøres denne 
gang og hvem som kjøper inn. Kan kontakte Annicken Rognås (tidligere FAU-medlem). 

FAU har tidligere snakket om å kjøpe inn store sjakkbrikker til skolen. FAU-leder følger opp 
med rektor om hva de ønsker hjelp til/innkjøp av. 

Uteområdene på Liland skole og mulig sak i Fanaposten 
Samme dag som FAU-møtet, fikk FAU en henvendelse fra en ansatt på skolen/SFO om 
uteområdene på skolen. Den ansatte ønsket å delta på FAU-møtet og ble invitert inn til å 
orientere om en mulig prosess med Fanaposten: Den ansatte har vært i kontakt med 
Fanaposten som ønsker å lage en sak om hvordan uteområdet på Liland skole er nå når to 
av lekeapparatene er fjernet, uten en plan om å erstatte dem. Fanaposten ønsker en 
kontaktperson i FAU som kan være talerør i saken. Rektor var på dette tidspunktet ikke 
orientert. Fanaposten har også prøvd å få kontakt med byråden, uten hell. 
 
FAU diskuterte mulige fordeler og ulemper med å ta saken om skoleplassen til media. FAU 
ser det som positivt at saken får oppmerksomhet og at dersom FAU er påkoblet saken kan vi 
bidra til å styre hvordan saken fremstilles: FAU er fornøyd med skolen og den jobben 
lærerne gjør for å sikre en trygg og god skolegang for elevene, men uteområdene og 
lekeplassen er svært begrenset for å gi barna en aktiv, kreativ og leken skoledag. Det 
begynner rundt 60 1.klassinger høsten 2025 som fortjener et godt uteområde. FAU kan også 
bruke anledningen til å stille spørsmål til kommunen. FAU ønsker å støtte forbedring av 
skoleplassen og har tre e-poster til EBE angående uteområdene som vi ikke har fått svar på.  
 
Ulempen med å ta saken til media er, slik FAU ser det, at det kan føre til negativ omtale om 
skolen. FAU diskuterte også mulighetene for å kontakte BT og/eller BA for en større sak om 
tilstanden på uteområdene på andre skoler i kommunen.  
 
FAU vedtok at vi ønsker å ta saken til Fanaposten, men det er viktig at det gjøres på en 
ryddig måte og at rektor er koblet på. 
 
I etterkant av FAU-møtet har leder og nestleder diskutert hvordan FAU kan ta denne saken 
videre på en ryddig og transparent måte. For FAU er det viktig å være ærlig om hvordan 
prosessen rundt denne saken har vært og hvor initiativet kommer fra. FAU-leder har derfor 



snakket med rektor om hendelsesforløpet og hvordan FAU og eventuelt skolen kan bruke 
media som virkemiddel for å belyse hvordan uteområdene på skolen er. FAU-leder overtar 
kontakten med Fanaposten og holder rektor orientert.  
 
For denne saken er det også relevant å trekke fram de planene for uteområdet på skolen 
som ble presentert for rektor og videre til FAU juni 2022. Da ble det også sagt at arbeidet 
med uteområdet forhåpentligvis starter august/september 2022. Se referat fra FAU-møter fra 
2022 for historikk.  
 
Leker til klassene 
FAU gir penger til hver klasse for å kjøpe inn leker/utstyr. Foreløpig har følgende klasser 
kjøpt inn: 2.trinn, 3c, 4c og 6.trinn. 5.trinn venter på innkjøpsliste fra lærer.  
 
FAU følger opp i de klassene/trinnene det ikke er kjøpt inn noe. 
 
 
Referent: Line Torgersen 
 
 
Neste møte: Tirsdag 3.juni kl.19 
  
 
 


